

## Correo de París

### La elección de Miss Francia 1930

A media tarde el ritmo de la circulación sufre un sobresalto en el primer trozo de la rue de Richelieu. La corriente de vehículos, después de una inmovilización que dura algunos segundos, avanza con gran dificultad. Desde sus altos sillales los conductores de autobuses luchan con el volante y tratan de enfriar la pesada masa por el sendero libre. Entre los chóferes de taxi se cruzan palabras agrias, lindantes con el de los insultos y alusiones irónicas.

¿Qué pasa? Ante el edificio del periódico «Le Journal» varios agentes, contienen con esfuerzo a la muchedumbre. Como es sábado y se observa la semana inglesa, el número de curiosos y sobre todo de curiosas es enorme. Los concursos de belleza están desacreditados según parece; pero las «midnettes», las empleadas son sensibles a los resultados de tales pugnas y luchan con los codos y con todo el impulso de su cuerpo joven para situarse en buen lugar y presenciar la entrada de las cincuenta aspirantes al título de la mujer más bella de Francia. Cuenta semifinallistas han quedado tan sólo después de la clasificación de las eliminatorias que despojó de radiosas esperanzas e ilusiones a varios centenares de cabezas rubias y morenas.

En la acera funcionan varios jurados populares que actúan a medida que van entrando las aspirantes.

—¿La rubia alta, que lleva el abrigo de «taupes»? Sí, no está ma; pero si yo tuviera que dar el título, se lo concedería a la morenita del sombrero marrón. Tiene un no sé qué en la cara que me agrada. Además es mucho más distinguida.

—Si, toda distinción que quiero...; pero, ¿te has fijado en las piernas? Casi en forma de paréntesis.

En los pasillos interiores de «Le Journal», van y vienen aspirantes, mamás y periodistas. Se ha organizado un concierto para calmar la impaciencia har to visible de las concursantes y de los miembros de su familia.

En una dependencia inmediata al gran salón donde se celebra el examen decisivo, quince, veinte muchachas dan el último toque a la «toilette», antes de afrontar la prueba. Los dedos febriles corrigen un pliegue de la falda apaciguan la rebeldía de un rizo, acortan el trozo de carmín de los labios. El mismo nerviosismo las agita a todas. Quisieran haber terminado ya y hallarse en posesión de la dnra verdad preferible a la incertidumbre de aristas cortantes.

—Que pasen otras seis...

Seis figuras gráciles, vestidas de claro, desaparecen tras una puerta y a poco salen otras tantas siluetas femeninas que no son las mismas.

En el vasto salón, en cuyas paredes el pintor Steilen, representó algunos aspectos de la vida parisiense de 1.900 la «Mi Carême», «la tarde del gran Prix en Longchamp el jurado se ha atrincherado tras una mesa de tapete verde. Van Dongen, e pintor de tarifa alta, bromea con el cineasta Adel Gance, el escritor peruano Ventura García Calderón expone al dibujante Cappiello sus ideas respecto a un nuevo canon de belleza femenina.

Las aspirantes desfilan por un estrado, iluminado violentamente con cuatro reflectores y a los acordes sincopados de un «blue» de la última hornada. Todo es precaución y atención suma.

Precaución en la mirada, en el paso, en la menor actitud de las manos.

Luego, ante las mamás, las confidencias más expresivas: —No sé, parecen que me miraban mucho, sobre todo uno de pelo gris y de monóculo que escribía mucho en un cuaderno. Ya veremos.

A las siete de la tarde, se proclama el resultado definitivo. Ha sido elegida Miss Francia para 1930, Mlle Yvette Labrousse.

Una señora de cabellos blancos y ademanes pausados, que denuncia la existencia tranquila en una capital de departamento, se dirige a una de las concursantes que se pone un abrigo de calle.

—¡Eh Yvette, ven pronto! Hay unos señores que quieren hablarle.

Mlle Yvette Labrousse, asediada por la voraz curiosidad profesional de los informadores, tortura un pañolito de encaje y no rompe a explicarse con seguridad.

—Muy agradecida. Si en verdad son ustedes muy amables. Evidentemente, estoy muy contenta. Claro que trabajo. Tengo un pequeño establecimiento de modas en Lyons; pero nací en Cannes.

Y Miss Francia 1930, que es una morena alta y fina, de perfil bien dibujado, se queda paralizada cuando le preguntan los proyectos que tiene en cartera.

En realidad no hace falta que se atormenten el pensamiento. Los proyectos se ofrecen por sí mismo. El concurso mundial de belleza no se celebrará este año en Galveston, sino en Rio Janeiro, donde e periódico «A Noite» ha creado un premio de 300.000 francos que se otorgará a Miss Universo.

Miss Francia puede contar desde ahora con un viaje al Brasil, con vestidos primorosos y con una popularidad creciente.

JUAN ARAMBURU

### Patronato Nacional de Turismo

JUNTA PROVINCIAL

A partir del día 15 del corriente mes la Secretaría de esta Junta comunica diariamente por telégrafo a la Delegación del Patronato en Londres las temperaturas máxima y mínima referidas al termómetro Fahrenheit, horas eficaces de Sol y estado del tiempo, cuyos datos le son facilitados por el Observatorio Meteorológico de esta capital, a fin de que la Representación del Patronato en la Gran Bretaña pueda incluir los mencionados informes en los boletines que diariamente redacta para propagar en aquel país nuestras poblaciones de invierno.

### Su mejor desayuno

Consiste en un plato de VITAMIN FRUIT PURE, selecto con leche. —Venta en comestibles y farmacias.

### Se vende

Una casa por 9.000 pesetas, on planta baja, piso y terraza, con habitaciones interiores, situada: Trafalgar, 63. Razón en la misma.

### La desaparición de un rentista normando

Se llamaba Lucinnó Vion. Estaba establecido en Beaumont-le-Roger, no lejos de Ruan, desde hacía 30 años.

Allí poseía un bazar, al que se dedicó con toda intensidad de esfuerzo hasta el punto de que prosperó en gran manera.

Tan ocupado estaba por el negocio, que nunca se preocupó seriamente de constituir un hogar. No tenía más familia que unos primos, con los que apenas se trataba. Y en cuanto al régimen interior de su casa, lo había entregado completamente en manos de una ama de llaves apellidada Delaunay, y que aun que soltera, tenía un hijo de 20 años.

Hay que hacer constar que el alma de llaves no entró a prestar servicio en casa del señor Vion hasta 1924.

Pues bien: el dueño del bazar, efecto de una vida tan laboriosa, daba marcadas señales de fatiga cerebral. Una vez empezó a tiros en su misma habitación. Otra vez no se acordaba de poner su nombre, diciendo que se había olvidado de escribir.

Y como ya había hecho bastante dinero para no tener que dedicarse al trabajo, traspasó el establecimiento y pensó en dedicarse a recobrar la perdida salud. Ocurrió ello en octubre de 1928.

Y el 10 del siguiente noviembre el señor Vion abandonaba Beaumont-le-Roger para dirigirse a la Costa Azul. Le acompañaban el ama de llaves y el hijo de ésta, Luis Delaunay.

Pues bien: desde entonces no se supo nada del rentista... Y ahora se ha vuelto a hablar de él, en vista de que no daba señales de vida ni se aclaraba la «neógnita de su desaparición».

Interrogada la señora Delaunay, ha declarado que se amó desapareció el día 20 de noviembre de 1928. Aquel día, luego de almorzar, partió de la quinta donde vivían, hacia Niza y el señor Vion se quedó en un café, mientras Luis Delaunay seguía su camino. El rentista sólo llevaba encima un billete de 50 francos y se había dejado en casa los documentos de identidad...

Entonces se dió parte a la Policía, que no consiguió nada. Y transcurrido un plazo, la señora Delaunay regresó a Beaumont-le-Roger, mientras su hijo se quedaba empleado en París. Por cierto que ella no pensó primero en la hipótesis de un crimen. Hubo de transcurrir algún tiempo para que se le ocurriera...

Ya hemos dicho que esto son las declaraciones del ama de llaves. Pero frente a ellas se levantan indicios, declaraciones, comentarios...

Se dice... que es extraño que la desaparición permaneciera en secreto tantos días, pues no se supo en el pueblo hasta mediados de enero de 1929.

Se dice... que el señor Vion no quería ir a Niza, que su médico no se lo había aconsejado, y sobre todo que no quería que les acompañase Luis Delaunay, por el que abrigaba viva antipatía.

Se dice... que quien denunció la desaparición del Vion a la Policía de Niza no fué el ama de llaves, sino la propietaria de la quinta donde había vivido el desaparecido.

Se dice... y es cierto... que el administrador de los bienes del señor Vion es el abogado de Bonny señor Bataille, que es al mismo tiempo abogado de la señora Delaunay...

Se dice... Pero no recojamos más rumores. El asunto ha entrado en una nueva fase, de la que puede surgir el esclarecimiento total. Hay de por medio una denuncia hecha en debida forma por un señor Dupont, yerno de un señor Tragin, que es el único primo hermano que queda del desaparecido, pero que no se halla por imposibilidad física, en condiciones de actuar por cuenta propia.

### La Cámara de la Propiedad Rústica

Ayer se verificó en la Diputación el acto de constitución de la Cámara de la Propiedad Rústica.

Fueron elegidos los siguientes señores:

Presidente, don Eleuterio Abad Sellar.

Vicepresidente, don Miguel P. de Bonanza y don Antonio Pérez.

Tesorero, don Norberto Rico Rico.

Contador, don Abel de los Ríos.

Vocales, don Rafael Bordehore, don Eduardo Mengual Sendra y don Antonio Girona Ortuño.

Secretario, don Juan Llorca Pilet.

El señor Abad pronunció unas frases de gratitud por su elección y prometió trabajar sin descanso, como lo hizo desde la presidencia de la extinguida Cámara Agrícola, por los intereses de la provincia.

El nombramiento del señor Abad ha sido bien acogido, pues nadie desconoce su interés por la solución de los problemas agrícolas, de cuyo profundo conocimiento nos ha dado una prueba en su magnífico libro «Un viaje a Norteamérica».

El señor Abad comenzó ayer su actuación enviando un telegrama al señor ministro de la Economía nacional, solicitando que para resolver la grave crisis vitícola en España sea aprobada la propuesta presentada por la Confederación Nacional de Viticultores.

### Erupciones de los niños

Se curan con rapidez con DEPURATIVO INFANTIL Y PASTA FOROSA CABALLERO.

De venta en Droguerías y farmacias.

### ESPAÑA Y PORTUGAL

### Pantalla lusitana

Por haber pasado mi juventud en España, he sido yo el elegido para inaugurar en este querido periódico la «Pantalla Lusitana» cuya primera proyección tienes, lector, ante tus ojos. Y digo yo que habrá sido por otros méritos de mayor peso, pues que da la ocurrencia de que no los poseo.

Y merecido o inmerecido me place a honrosa misión que se me confía, pero como al amor a España y a sus cosas es tan grande, pues como a suelo y cosas más los consiguiera. Prolongación de mi sueño, al fin y al cabo el suelo lusitano, o continuación de España el suelo mío, que ambas cosas son una y la misma, como uno son ambos pueblos, aunque de hecho en los tiempos de ahora no se conocen cuanto solicitan con otras identidades, la identidad racial.

A evitar que ese desconocimiento continúe tenderá esta «Pantalla», por la que varones ponderados, periodistas ilustres de mi tierra, harán desfilar ante los espectadores españoles la vida portuguesa, no en tono de aprendizaje rebahia de guardian de museo, sino mostrando las inquietudes y las actividades cotidianas, por medio de conversaciones con sus hombres representativos, entendiéndose que esta representación renovada cada día por imperativos de la actualidad, no habrá de anquilarse ni permanecer estática sobre los hombros de los mismos ciudadanos.

Quiere decirse, aunque tan cual se dijo, que la variedad y el eclecticismo ha de ser norma de esta «Pantalla» inaugurada hoy que por algo por su nombre se cae bajo el rito cinematográfico, suma y compendio de todas las variaciones.

Así, contribuiremos a conocerlos cumplidamente. Portugal no son los fados dulzunos ni los estudiantes de Coimbra las revueltas permanentes ni las petulancias engoladas; la conspiración pierdetiempista ni la postura fachendosa. Portugal es algo más vivo, más eficaz y más fecundo que todo eso... como verá el lector de buena voluntad, que se coloque todas las semanas frente a la «Pantalla Lusitana» de este querido periódico.

LORENZO CARVALLO.

### Crónica social

Con una distinguida señorita de Orihuela contraerá los lazos matrimoniales en fecha próxima el teniente fiscal de la Audiencia de Castellón don Francisco de Segrelles.

—Hoy regresa a Murcia nuestro camarada don Agustín López Palacios.

### Respuesta acertada

Le preguntó el profesor en examen a Federo: Diga un ejemplo, el mejor Económico-casero.

Y el niño, muy acertado, responde: pues, nada más que tener siempre instalado todo el servicio de GAS

FOTOGRAFADOS J. GARCIA  
CATALOGOS REVISTAS PERIODICOS GRABADOS RESINOSOS TODO COLOR Y TRICOMIAS FOTOLITOGRAFIAS TRAY SELANDO & BAJO

### El doctor Sapena

Esta mañana a las 8 ha fallecido en el Bañerío de Busot el famoso doctor don Adolfo Sapena Escolano, gran figura de la ciencia, que dió prestigio a la provincia con su labor brillante.

Su muerte ha de ser sentidísima en toda la región.

Fué catedrático auxiliar de cirugía en San Carlos, de Madrid, y auxiliar de los famosos doctores San Mateo y Bayer.

Recientemente fué objeto de un homenaje en Castilla, una de cuyas calles tiene desde entonces el nombre del ilustre doctor alifanino.

El entierro se verificará mañana en la expresada ciudad e indudablemente será motivo de una gran manifestación de dolor. El DIA se asocia de todo corazón a la pena que aflige en estos instantes a la distinguida familia del ilustre finado.

### La Wagneriana

Esta notabilísima agrupación musical alicantina, ante el porvenir artístico que su sólido prestigio le depara, ha imprimido a sus ensayos la mayor actividad, por exigirlo así la serie de compromisos que hasta el próximo mes de junio tiene adquiridos.

Orán, Argel, Melilla, Nador, Sevilla y Barcelona, son las poblaciones que ha de visitar y de gran satisfacción es para Alicante, que dicha orquesta siga con éxito creciente la marcha de sus triunfos legítimos.

Para su mayor prestigio, figurarán en su vasto repertorio, obras de los maestros Falla, Granados, Turina, Torregrosa (don Lais) y otros de gran reputación de los compositores españoles más consagrados, y de los extranjeros, en ensayo tienen bellísimas composiciones de Weber, Rameau, Mozart, Wagner y de los autores rusos de gran renombre.

Con el reingreso varios profesores, se presentará «La Wagneriana» con treinta plazas, lo que permite equiparar las sonoridades que adquieren insospetados efectos.

Euhorabuena a esta admirable agrupación musical que tanto honra a nuestra querida patria chica.

### «Lea V. «EL DIA»

Plaza de Castelar 4 Alicante

### Banco Hipotecario de España

PAGO DE SEMESTRES

Este BANCO recuerda a sus prestatarios que el pago del semestre de 31 de Diciembre, así como el de los reembolsos adelantados, ha de hacerse NECESARIAMENTE en sus Cajas de Madrid o en las Sucursales del Banco de España, NO SIENDO VALIDOS LOS INGRESOS HECHOS EN OTRAS OFICINAS O CAJAS.

### CENTRAL CINEMA

HOY HOY

### VENUS

Por la tarde actuará la Orquestina Agudo (Música clásica)  
Por la noche la Orquestina Klaes (Música americana)

### Casa Navarro

BISUTERIA — JUQUETES  
Artículos para caballeros  
Constitución, 9 y Sagasta, 2  
ALICANTE

### Nuevo Salón de Peluquería

Mayor, 45  
Salon interior para señoras  
Instalación moderna: Especialidad en ondulación Marcel al agua y cortes de pelo: Servicio esmerado

### Relojería y Platería

Relojes de precisión y elegancia  
Objetos para regalos  
Se garantiza toda clase de trabajos  
Rafael Navarro Alonso  
Avenida Méndez Núñez, 10, Alicante (Frente a la Posada La Unión)

### Bollería Lucentina

Pi y Margall, 22 — Alicante  
Especialidad en ensaimadas y tortells  
Tortas con aceite  
Hornada especial a las 8 de la mañana de «pepas» y tortas

### Aurelio Guillén

Gran taller de reparaciones eléctricas  
Especialidad en automóviles  
Gerona, 5 Alicante

### SANZ

Sastrería y Pañería  
MÉNDEZ NÚÑEZ, 4

### AIETA

Sastrería y Sombrerería  
Plaza de Castelar 4 Alicante

PASTILLAS del Dr. ANDREU  
Se vende en todas las Farmacias

## INFORMACION DE ESPAÑA Y DE EXTRANJERO

### Horroroso asesinato en una romería.-Lo que dice el abogado de Ricardito

#### Abordaje.-Un barco a pique

Cádiz.-A 30 millas al E. del Cabo de Trafalgar chocaron por causa de la niebla los vapores «Enrique», italiano, y «Andrú» noruego, yéndose éste rápidamente al fondo.

Los tripulantes fueron salvados por el buque italiano, que, aun cuando sufrió averías, pudo llegar a Gibraltar, donde las reparará.

Tan pronto se tuvo noticia del abordaje se ordenó por la Comandancia que saliera el vapor «Isla de Menorca» en auxilio de los tripulantes del buque siniestrado, pero poco después se recibió otro radio comunicando que los naufragos habían sido salvados, por lo que suspendió la salida.

#### Un hombre arrollado y muerto por el tren

Valencia 17 (11 n.).-Ayer a las 21'30 haciendo maniobras en la estación de Manuel el tren de mercancías número 1.615, arrolló al mozo de agujas Vicente Bas Albert, dejándolo muerto en el acto.

El desgraciado Bas Albert contaba 47 años de edad, era casado y tenía cuatro hijos, siendo muy querido de sus compañeros y superiores.

Era natural de Mogente e ingresó en la Compañía el día 30 de noviembre de 1911.

#### Dos niñas caen de una azotea al patio

Sevilla 17 (10 m.).-En la casa número 20 de la calle Abades se registró a última hora de la tarde de ayer un desgraciado accidente.

Los niños Francisco González Román y Josefa Romero Calzado de siete y cuatro años de edad, respectivamente, se hallaban jugando en la azotea. Se asomaron al pretil, teniendo la desgracia

de caer al patio. Varias personas de la familia, acudieron rápidamente en su auxilio, trasladándolos a la casa de socorro del Prado. El médico de guardia, señor Torres, y practicante señor Roldán procedieron a practicarle la primera cura.

El niño presentaba una herida contusa, con fractura y hundimiento de la bóveda craneana, en la región occipital. Pronóstico, gravísimo.

La niña sufría tres heridas contusas en la región occipital frontal. Pronóstico reservado.

El primero, en vista de la gravedad de su estado, quedó en el equipo quirúrgico y la segunda pasó a su domicilio.

#### Pidiendo la modificación del Código de Comercio

Madrid 17 (2 t.).-Ha visitado al ministro de Justicia y Culto el decano del Colegio de notarios don Camilo Avila, para pedirle la rápida modificación del Código de Comercio.

La solicitud es en el sentido de modificar el plazo que rige en la actualidad para el protesto de letras.

«Es un arcaísmo—dice el señor Avila—que tengan que protestar antes de la puesta del sol.

Ello perjudica a los comerciantes porque los notarios no pueden esperar a que se abran los establecimientos para comenzar sus diligencias de protesto y muchos de ellos se los tienen que notificar a los vecinos.

El Colegio de notarios cree que el plazo para protestar las letras debe durar tanto como la jornada mercantil.

De esta manera se evitaría el inconveniente señalado y a la par se daría más tiempo al comercio para procurarse los medios de hacer los pagos.

El ministro pidió al señor Avila que concretase sus razones en un escrito y lo llevaría a la Asamblea, puesto que está estudiando ahora la reforma del Código de Comercio.

#### El asesinato de Pablo Casado

El abogado defensor de Ricardito ha devuelto calificada la causa.

Presento sus conclusiones en forma alternativa.

En la primera niega que Ricardito sea el autor de la muerte de Pablo, ya que solo existe, como autor de un homicidio, con la concurrencia de casi todas las circunstancias eximentes de la legítima defensa.

Refiere los hechos en la forma siguiente:

El 8 de diciembre de 1928 Pablo llegó tarde a casa e hizo levantar a Ricardito, para que le sirviese la cena.

Este se lamentó de tal conducta, diciendo que era muy cómodo tener criados sin pagarles.

Como consecuencia de estas palabras riñeron, y Pablo arretró de los cabellos a Ricardito por la habitación, hasta que este logró incorporarse y agarrando una plancha que había sobre la mesa dió un golpe en la cabeza a Pablo, que cayó muerto al suelo.

Niega las correlativas, y dice que en todo caso debe aplicarse el artículo 50 del párrafo primero del Código Penal, considerando como encubridor.

En el caso de considerarle como autor del homicidio debe apreciarse la concurrencia de la eximente de la defensa propia.

En forma alternativa pide también la pena para el caso de que no se estime la absolución, aplicándole la de cuatro años u ocho años de reclusión.

Propone como prueba el examen del procesado; lectura de los folios del sumario, examen de testigos.

La vista hállese señalada para los días 13, 14 y 15 de febrero próximo.

Actuará el fiscal señor Bonilla.

La causa ha despertado gran interés.

#### «Magritas Club»

En «Magritas Club» ha quedado constituida la junta directiva para el corriente año en esta forma:

Presidente: Emilio Arlandis. Vice presidente: José Sellés. Secretario: Rafael López. Vice secretario: Juan Farnero. Tesorero: Rafael Richart. Contador: Hernán Lizón. Vocales: Rafael Sampedro, Enrique Cerdá, José Ninarás, Gaspar González, José Segura, Diego Peral.

Deseamos a los valiosos elementos que componen la junta directiva, de la prestigiosa y simpática entidad, grandes éxitos en su gestión.

#### EL ESPIRITISMO

#### Otra vez el señor Queda

Dió su anunciada conferencia sobre «Espiritismo» el señor Queda, en la que volvió a demostrar que desconoce por completo el asunto. Según nuestros informes, llamó patrañas, enredos y otras indezas a los fenómenos psíquicos. Dijo también que los espiritistas niegan las penas en la otra existencia, lo que sería la negación de la suprema justicia. El o es inexacto y demuestra que el señor Queda desconoce el terreno que pisa. Su labor si que sirve para cazar incautos. Al decir incautos, ya se supone que ha de ser gente de escasa talla mental.

Volvemos a manifestar nuestro deseo de que el señor Queda dé sus pintorescas charlas en un sitio público, o que las publique íntegras en la prensa, que ya verá con qué facilidad destruímos sus afirmaciones.

El espiritismo es una verdad incontrovertible. No es producto de la «excitación nerviosa», sino obra de la «casualidad». Ciertos fenómenos psíquicos, «no se pueden provocar», pero surgen. Y la comunicación con los espíritus es una cosa real, como son ciertas las «apariciones», los «aportes» y la «materialización» de los espíritus. ¿Duda el señor Queda de lo que dice Blanco Coris en «Historia de un espíritu»? ¿Quiere que le demos una PRUEBA de que el espiritismo es una verdad? Si se empeña, estamos a su disposición; pero lo mejor es que estudie, que estudie... Y si lo que persigue es captarse simpatías entre ciertas gentes, puede buscar otra postura y dejar lo que es una cosa sagrada.

#### UN CATOLICO

#### Cae un niño al mar y es salvado por otro

Ayer mañana alas nueve, un niño de ocho años, tuvo la desgracia de caer al mar desde el muelle.

Casualmente, pasaba por allí otro muchacho de catorce años llamado Vicente Querada, marino, domiciliado en Calpe, que se arrojó al mar consiguiendo salvar al desgraciado.

Numerosas personas acudieron al lugar de la ocurrencia ayudando al bravo muchacho.

Por todos es comentada favorablemente la actitud del joven marino, que despreciando los peligros a que se exponía, se arrojó al mar para salvar a un semejante.

#### TEATRO PRINCIPAL

#### El cuarteto belga

Una vez más aplaudimos, con sinceridad, las actividades y buen gusto de la «Asociación de Cultura musical» ya que la velada que anoche nos ofreció es de las que dejan, en nuestro espíritu el más grato de los recuerdos.

El Cuarteto Belga, de justificado renombre en el mundo del arte musical, demostró anoche su bien cimentada fama de artistas exquisitos, perfectamente identificados con la misión que se impusieron, pues en todo momento patentizaron el bello conjunto que forman, y la absoluta técnica que poseen, indispensable para vencer, ímpidamente cuantas dificultades puedan ofrecerse. Además, imposible sería exigir dicción más clara y rotunda, compenetración más exacta al interpretar, con el sentimiento y delicadeza que los caracteriza, aquellas páginas bellísimas del cuarteto del divino Mozart que como las del glorioso J. Sebastián Bach, que en todas sus creaciones, de granada insuperable justifica siempre su inspiración soberana, base fundamental de la belleza augusta de su genio portentoso y de su corrección sin par en el arte de la composición.

Para los que seguimos venerando la majestad sublime de estos clásicos inmortales, que con su genio creador marcaron el surco sublime del Arte, cuya huella ni se borró ni se borrará jamás por las extravagancias y aberraciones de innovadores de genio efímero, ¡qué satisfacción más grande, qué sentimiento tan bello y tan sublime, qué placer tan profundamente estético experimentamos ante la maravillosa grandeza de páginas tan inmortales!

La suite de Tansman muy interesante y bien concebida, llegó al público con su personalísimo perfectamente definido, por lo que fué, con justicia aplaudida, siendo opinión del cronista que suscribe que el mayor éxito acaso se deba, a la irreprochable interpretación dada por los concertistas, pues no se pudo exijir ni más arte ni más corazón.

El lindo Cuarteto de Fauré, interpretado en tercer lugar, tan felizmente sentido y con tanta corrección y bellamente dicho, fué el digno colofón de velada tan admirable. Se oviocó no justicia y con justicia decimos que el concierto de anoche fué todo el para dejar satisfecho al más exigente.

¡Lástima lo del pianito! Ya otra vez nos permitimos llamar la atención sobre exaremo de tanto interés y nada, por lo visto es mueble de inestimable valor arqueológico y hay que conservarlo!

RAFAEL FIQUERES MUÑOZ

#### Horroroso asesinato en una romería

Vigo.-Comunican del pueblo de Crecedas que en la parroquia de Albeas con ocasión de la romería en honor de San Mauro ha ocurrido un crimen que ha causado gran indignación.

Entra otros asistentes a la romería firuraban Mariano Estex y Amadeo Fernández. Sin que mediaran palabras Amadeo es pero a Mariano en un leamino próximo a la parroquia y al pasar este completamente confiado Amadeo con una navaja le dió un tremendo golpe en el cuello, seguido de otros en diversas partes del cuerpo.

Cometido el horrible asesinato Amadeo se dió a la fuga. Pocos instantes después de ocurrido el echo varios romeros hallaron el cuerpo de Mariano tendido a lo largo del camino.

#### DEL SUICIDIO DE AYER Ha sido identificado el cadaver

Ha sido identificado el cadáver de la mujer que ayer se mató arrojándose desde la carretera de la Albufera a la vía del ferrocarril de Marina, entre los dos puentes.

La desgraciada mujer se llamaba Asunción Ferrandiz Asensi, de 47 años, natural de Villafrañeza.

Era casada y vivía con su esposo e hijos en la casa número 109 de la calle Prolongación de la de Valencia.

Se dice que tan fatal resolución fué motivada por asuntos familiares.

Accesorios industriales  
Rafael Garcia Cremaades  
Gravina, 6 - Bendicho, 6  
ALICANTE  
Tornillería: Clavazón  
Repunjaos: Ferreteria

El Relámpago  
Reparación de calzado de todas clases  
sistema alemán  
Especialidad en tacones de goma  
Avenida de Méndez Núñez, 48

Peluquería  
Diaz Moreu, 7  
Servicio esmerado  
30 céntimos servicio  
Esencias y Lociones

Jerez Quina FONTAN

Pedidos a Bodega OOLON



TUNGSRAM  
Al cincuenta años de fama para TUNGSRAM (Budapest) la serie Standaat mate interior. No deelumbra. Nada más que seis tipos. Unificación de la forma de ampolla. Ninguna pérdida de luz. Superficie exterior lisa Efecto estetico. Estas son las ventajas de la nueva lámpara TUNGSRAM mate interior, que indica una nueva época en la umiuroecnia.  
Pídalas a su proveedor.

Un tratamiento completo para la piel...

es el empleo combinado de la Crema, los Polvos y el Jabón. Simón, que es la única higiene de la piel.

CRÈME SIMON

**Dr. Albert Blasco**  
RAYOS X  
Radioterapia.-Electroterapia.-Pototerapia.-Diatermia  
Alta frecuencia.-Tratamientos modernos  
ENFERMEDADES GENERALES, ESPECIALES INFANCIA  
Pecho.-Nutrición.-Reumatismo.-Piel  
Horas de consulta: De 9 a 12 de la mañana a dos de la tarde y de 3 a 6 de la noche  
TELEFONO NUMERO 24

Canalejas, 1, bajo, derecha.-ALICANTE  
**MAHOU**  
LA MEJOR CERVEZA  
Hijos de C. Mahou - Madrid  
Vinos y cofacs GONZALEZ BYAS  
JEREZ DE LA FRONTERA  
«Tío Pepe» «Solera 1847», «Insuperable y otros»  
LAS MEJORES MARCAS  
Depositario y agente provincial en ALICANTE  
ASIN - Plaza Isabel II

Lea Vd. EL DIA  
**IDEAL CINEMA**  
HOY HOY HOY  
**ASFALTO**  
Oquesta REPO  
Sección de las seis en adelante.

EL DOCTOR  
**D. Adolfo Sapena Escolano**  
Ha fallecido esta mañana a las 8 en el Balneario de Busot a la edad de 12 años  
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica  
R. I. P. A.  
Sus desconsoladas esposa, hija y madre; y demás familia;  
Al participar a sus amigos tan irremediable pérdida les ruegen una oración por el eterno descanso del alma del finado, por lo que les anticipan las más expresivas gracias.  
Alicante 17 enero 1930.  
El entierro se verificará mañana a las 12 en Castalla.





### CURA VEGETAL N.º 15 del ABATE HAMON

(MEDICAMENTO ENERGICO CONTRA LA TOS, CATARRIS, ASMA, BRONQUITIS)

cutará de raíz sus catarros invernales, evitando las molestias de su desarrollo y posibles mayores males.

Los nervantes y largos catarros, resfriados y constipados que agotan y martirizan nuestro organismo y suelen acabar con nuestra paciencia, no prosperan el se acude a tiempo en el momento de su aparición tomando una taza de la exquisita

### CURA VEGETAL N.º 15 del ABATE HAMON

poteroso esterilizante de las vías respiratorias, compuesto de plantas inofensivas que no ofrecen ningún peligro para la salud.

Venta: FARMACIAS, CENTROS DE ESPECIFICOS Y LABORATORIOS QUIMICOS Y MARINOS Ronda Universitat, 6, Barcelona Madrid: Farmacia Gayoso, Arenal, 8

### Pastillas



### Aspaime

CURAN RADICALMENTE LA TOS

PORQUE COMBATEN SUS CAUSAS: Catarras, resequera, angina, laringitis, bronquitis, tuberculosis pulmonar, asma y todas las afecciones en general de la garganta, bronquios y pulmones

Las PASTILLAS ASPAIME superan a todas las conocidas por su composición, que no puede ser más racional y científica, gusto agradable y el ser las únicas en que está resuelto el problema de los medicamentos basados en propiedades medicinales para combatir de una manera constante, rápida y eficaz las enfermedades de las vías respiratorias, que son causa de TOS y refrecación. Las PASTILLAS ASPAIME son las recomendadas por los médicos. Exigid siempre las legítimas PASTILLAS ASPAIME y no admitir sustituciones interesadas de escaso o nulo resultado.

Las PASTILLAS ASPAIME se venden a UNA PESETA CAJA en las principales farmacias y droguerías, entregándose al mismo tiempo gratuitamente una Hoja Especialidad farmacéutica del Laboratorio SOKATARG, Oficina calle del Ter, 10 - Teléfono 5071 - BARCELONA.

Este importante medicamento - Para combatir y prevenir que los ruidos y estufos resulten de la TOS, mediante las PASTILLAS ASPAIME, no son posibles con sus similares, y que se consiguen otras pastillas que pueden ser perjudiciales, el Laboratorio SOKATARG, magna gratia sus esfuerzos de "Pastillas Aspaime" a los que le exhorta el doctor de este asunto acompañado de un sello de cinco céntimos, todo dentro de sobre frascado con dos céntimos.

### HE AQUI EL VERDADERO JARABE del Prof. Ernesto PAGLIANO (DE NAPOLES)



LÍQUIDO - POLVO - COMPRIMIDOS EXCELENTE DEPURATIVO Y REFRESCANTE DE LA SANGRE

Cura las enfermedades del Hígado, Catarras del estómago, Bile, Intestino, etc. Estimula el apetito y estimula las funciones del aparato digestivo

J. URIAGH

ruébelas, son exquisitas!



Es repentinamente a sus amigos una vez haya probado las TABLETAS GABA que, siendo por su gusto una verdadera golosina, desinfectan su pecho y garganta, protegiéndole contra mil nocivos gérmenes que constantemente acechan nuestro organismo.

Al hacer sport hoy que dedicarse a él por entero, procurando que cada miembro, cada uno de sus músculos, dé el rendimiento correspondiente. Las TABLETAS GABA le ayudarán a este fin, refrescando su paladar y su faringe y estimulando la secreción de las glándulas salivales, evitando que se sequen las mucosas de las vías respiratorias, causa principal del cansancio.

PARA LA SALUD Y EL PALADAR

# Lea V. EL DIA Hotel SAMPER

### CALOX

Pasta dentifrica oxigenada. Es indispensable para la higiene de su dentadura. Es indispensable para la vida. Es indispensable para la higiene de su dentadura. DE VENTA EN DROGUERIAS, PERFUMERIAS Y FARMACIAS A 3 PESETAS CAJA. Comersintoria: A. Pujol, Valencia 333 Barcelona.

## El aperitivo del dia

# ANIS TENIS

Con frio o con calor el ANIS TENIS es el mejor

## Para toda clase de impresos recurra usted a los

# Talleres tipograficos de EL DIA

Villaveja, 1 y 3 - Alicante

Teléfono 358 - Apartado en correos 156

La mejor propaganda que puede usted hacer de su casa es usar impresos confeccionados por manos competentes.